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Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

Teljesítse mindenki i 
hazája iránti 
kötelességét.

Nagy szövetségesünknek, Né­
metországnak fenkölt gondolkozást! 
uralkodója, Vilmos császár a negye­
dik német hadikölcsön nagy sikere 
után nyilvános köszönetét mondott a 
lelkes német iskolamestereknek s a 
hadikölcsön sikerét jó részben az ők 
fáradthatatlan munkásságuknak tulaj­
donította.

Most, midőn a magyar kormány 
a háború dicsőséges befejezéséhez 
szükséges összeget a negyedik ma­
gyar hadikölcsön kibocsátásával a 
haza hű fiaitól óhajtja kölcsön venni, 
amint hazánk közoktatásügyi minisz­
tere J^.ke^Mhiy.ást intézett általá­
ban a magyar tanítósághoz, úgy 
vármegyénk kir. tanfelügyelője is 
lelkes felhívásban buzdította összes ta­
nítóit, legyenek méltóke hazafias mun­
kában nagy szövetségesünk lelkes ta­
nítói karához és a negyedik hadi 
kölcsön sikere érdekében miuden 
lehetőt megtegyenek.

Ház» fiúi kötelességemet akarom 
teljesíteni, én is, mikora hadikölcsön 
előnyeit polgártársaim előtt megis­
mertetem.

A magyar állam a különböző 
harctereken győzelemről-győzelemre 
haladó hős fiainknak a háború to­
vábbi folytatásához és dicsőséges be­
fejezéséhez szükséges pénzt az édes 
haza itthon biztonságban élő polgá­
raitól kéri kölcsön. A hadi kölcsön 
jegyzés tehát első sorban a haza 
iránti szent kötelesség, de a saját 
biztonságunk érdeke is, melyből a 

szülő haza minden igaz honleányá­
nak, honfiának ki kell venni a ma­
ga részét.

Nem azzal segíthetünk a hazán, 
ha egy-egy város, község 5—10 gaz­
dag embere ezreket jegyez a hadi- 
kölcsönre, hanem azzal, ha 1000, — 
meg ezer polgár 50—100 koronáját 
siet felajánlani a haza oltárára, ille­
tőleg a győzelem kivívására.

Aki pénzét hadiltölcsönbe fekte- I 
ti, az a legbiztosabban helyezte el tő- ' 
kéjét, hisz a magyar államnak 1000, 
— meg 1000 milliója van befektet­
ve allami uradalmakba, gyárakba, 
különböző bányákba, vasutakba, ál­
lami középületekbe, melyek a badi- 
kölcsön biztosítékát képezik, de a 
melyeket éppen az állami élet ren­
des menete és a biztos győzelem 
érdekében onnan most kivenni nem 
szabad, ezért fordul a szülő haza hű 
fiaihoz segítő kölcsönért.

A takarékpénztárak némelyikét 
elsöpörheti a háború vihara, de a 
haza megmarad, az a legbiztosabb 
adós.

Aki pénzével hadikölcsönt je­
gyez, az azon kívül, hogy legszen­
tebb hazafiui kötelességét teljesítette, 
még jó tőke elhelyezést is csinált.

Lássuk ezt egy pár példával be*  
i bizonyítva. Ha valaki mai napon 97 
í kor. 20 fillért (a mely összeggel egy 
j 100 kor. névértékű hadikölcsönt je- 
: gyezhet) helyez el takarékpénztárban 
■ s kamatait félévenként szintén bert- 

hagyja, a fenti tőke 10 év alatt 159 
koronára növekedik. Aki ugyancsak 
97K. 20 fillérrel egy 100 I\. névértékű 
6°/o-os hadikölesön kötvényt jegyez, 
és az államtól félévenként kapott 
3 korona szelvénykamatot takarék­
pénztárba helyezi, 10 év múlva 176 
koronához jut, vagyis 100 koronán­

ként 17 korona nyeresége lesz, 1000 
korona után 170 korona.

Ha valaki mai napon 91 K. 90 
fill. (amivel egy 100 K. névértékű 
5V-2 K. pénztárjegyet vásárolhat) ta­
karékpénztárba helyez, annak pénze 
félévenkénti kamattőkésitás mellett 
10 év alatt 150 K. ra növekedik. 
Mig ha ugyanazzal 5V2% os pénztár­
jegyet vásáról, s az a szelvény-ka­
matokat félévenként takarékban el­
helyezi, annak pénze 10 év múlva 
(mikor az állam visszafizeti) 170 
koronára növekedik, vagyis 100 ko­
ronánként 20 koronával több pénze 
lesz s mivel ez utóbbi 51/2%-os pénz­
tárjegy kölcsön legkisebb összege 
2000 K., ez után 10 év alatt közel 
400 korona nyereséghez jut (ponto­
san 395 korona.)

A 6%-os hadikölcsön 50, 100,
1000, 5000 és 10000 K., az 5V2% 
pénztárj egy kölcsön 2000, 5000, 10000 
és 50000 k,-ásdrbokbanjegyezhető s 
igy a legszegényebb embernek is 
módja lehet kivenni a nemzeti köl­
csönből a maga részét, mert nem 
képzelek olyan tisztviselőt, iparost, 
kereskedőt, gazdálkodót, kinek ne 
volna. 48 koronája, ha azt a haza 
kéri tőle kölcsön. Vagy akinek még 
annyi készpénze sincs, annaK lehet 
hadikölcsönt jegyezni még kevesebb 
készpénz mellett is, mivel a takarék­
pénztárak 20 korona készpénz mellett 
elfogadnak 100 koronánként 6%-os, 
280 K. készpénz mellett egy 2000 
K. névértékű 5V2°/o-os pénztárjegy 
kölcsönt, a többi pénzt a takarék­
pénztárak nyújtják 1916 dec. végéig 
4%%, 1919. jun. végéig 5%-os ka­
mat mellett s a takarékpénztár által 
nyújtott kölcsön összeg tetszéssze­
rinti részletekben fizethető vissza.

Ilyen ügyletekkel városunknak 
mindnyájunk által ismert takarék- 

, pénztárai a Torda-Aranyos vármegyei 
j takarékpénztár és az Egyesült Kise- 
’ gitő takarékpénztár r.-t. foglalkoznak,

Hl MIT KIABÁLTOK?

NÉVJEGYEK
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füssy J. könyvnyomdájában Tordán.
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melyek már a 3-ik magyar hadiköi- j 
csőn jegyzésénél is igen szép ered- j 
ményt értek ei.

Aki a hadikölcsön jegyzése által 
teljesíti hazája iránti szent köteles­
ségét, az a győzelmes béke alkal­
mával emelt fővel, tiszta öntudattal 
léphet hazatérő hős fiaink elé, aki 
pedig bezárja erszényét — mikor a 
haza kéri, — az lelkiismereti furda- 
lások között, piruló arccal vonul 
vissza talán megtömött pénzes lá­
dája mögé.

A haza vezetősége fog módot 
találni arra, hogy áldozatra kész, hű : 
fiait polgári érdemeikért megjutal- 5 
mázzá, de módját találja annak is, "j 
hogy hálátlan, hűtlen gyermekeit ; 
megszégyenítse, pellengére állítsa.

Teljesítse tehát a haza minden 
honleánya és hű fia hazája iránti 
szent kötelességét és jegyezzen min­
denki a negyedik hadik ölesönre.

Jegyezzünk a
kadikölesönre I

Hol vagy István király? !
Járom az utcákat némán, ©gyedül, 
Amott, nem messzi egv inas fütyürül, 
Magyartalan ritmus, nőmet é3 régi, 
Letűnt, múlt világok jaiját hirdeti.

— Hogy ő elment oda holdas éjszakán, 
Halkan bekopogott kicsiny ablakán, 
Hogy a szerelmének ; — minek folytatom ? 
Oktalan a beszéd, mind füst, pára s lom.

Rám merednek némfjü fák és a lámpák, 
Mintha o gyereknek danáját unnák, 
Mintha szebb napokról hallottak volna :
Hol vagy István király, népünknek atyja, j 
Létünk záloga ? i

K. Pallós István. i

HÍREK.
— Szeméi?! hír. Amint értesül­

tünk Szász József Alsófehér és Ma- 
ros-Torda vármegye főispánja egész­
ségügyi okokból május hó 6-ával 
4 hétre Karlsbadba ment gyógyke­
zeltetni magát. A főispán helyettesí­
tésével vármegyénkben Báró Bánffy 
Kázimir alispán, a föispáni iroda ve­
zetésével pedig Cirner Ákos II. fő­
jegyző lett megbízva.

— halálozás. Kászonujfalvi 
Bernáth Sándor ny. p. ü. felügyelő 
a Ferenc József-rend lovagja életé­

nek 63 ik s boldog házasságának 
43-ik évében május hó 1-én Maros­
újvárt jobblétre szenderült. Folyó hó
3-án  temették el a közönség impo­
záns részvéte mellett. A marosuj- 
vári társadalom egy szeretetne méltó, 
kedves, simpatikus tagját veszítette 
el vele. Halála széles körben nagy 
részvétet keltett.

Özv. Domjánschitz Jánosné 
szül. Stimpel Amália életének 62-ik, 
özvegységének 20-ik évében folyó 
hó 5-én meghalt. E hó 7-én volt a 
temetése. A megboldogultat négy 
gyermeke s kiterjedt rokonság gyá­
szolja.

— Xázasság- Naszádi László, a 
Magyar Bank Keresk. rész vény társa­
ság itteni sóosztályának pénztárnoka 
május 4.-én házasságot kötött Bearád 
Irmuskával Marosujvárt.

— Országos hirü sósgpogfür- 
clonl} — amint értesültünk — vasár­
nap reggel megnyílik. A renoválási 
munkálatokkal már napokkal ezelőtt 
teljesen elkészültek. A fürdő megnyi­
tása felől igen sokan érdeklődtek, 
a miből következtetni lehet, hogy 
az ez évi fürdő szezon sem fog az 
előbbi évek forgalmához képest ha- 
nyatlani. Sósfürdőnk gyógy hatása s 
az igazgatóság fáradhatatlan s lapunk­
ban sokszor méltatott gondossága, 
mindenre kiterjedő figyelme volt és 
lesz a legjobb reklám a fürdő hírne­
vére, idegen forgalmának emelésére.

— G negpecli^ P[adil^ölcsön. 
Lelkes agitációval, sűrűn halmozódó 
eredménnyel foly a munka az uj 
hadiköicsön sikere érdekében. Köz­
igazgatásunk tisztviselői, a társadalmi 
élet vezetői, papok, tanítók, pénzin­
tézetek versenyezve biztatják a kö­
zönséget a jegyzésre s győzi.-: meg 
még a kétkedőket is arról, hogy ked­
vezőbb, gyümölcsözőbb, biztosabb 
pénzelhelyezést ma keresve sem ta­
lálhatnak, mint épen az uj állam- 
kölcsönöknél.

A siker érdekében különösen 
előljár a Marosujvári Takarékpénz­
tár R.-t. jelenlegi ügyvezetője és he­
lyettes igazgatója Benedek Farkas 
s az intézet többi tisztviselője is, 
akik — fáradhatatlan, lelkes agitá- 
ciójuk eredményeképen — rövid pár 
nap alatt negyvenezer korona jegy­

zést mutáthatnak fel. Kértük a fenti 
pénzintézetnél e hó 5-ig, tehát az 
alacsonyabb aláírási iv határidejéig 
eszközölt jegyzéseket.

A Marosujvári Takarékpénztár 
R.-t.-nál Marosujvárt jegyeztek: Be­
nedek Farkas 12000 dr. Nagy Béla 
2000, Marosujvári Takarékpénztár 
R.-t. 2000, Ben dek György 1000, 
Marosujvári Polgári fiúiskola 400, 
dr. Ambrus Pálné 5000, Güttler Re- 
zsőné 1500, Marosujvári Takarék­
pénztár R.-t. 3000, Krecsun Demeter 
Maroscsucs 1000, Weinrich Károly 
4000, Bitider József 2000, Aschen- 
breuner Mátyás 500, Csiluj Sándor 
1000, Gál Béla 4000, Kobn Samu 
Tövis 1000, Árkossy Gusztáv Torda 
350 kor. Összesen 40.750 korona.

Vigyázzunk, ne maradjunk el a 
jegyzéstő1, mertja hazafiatlanság hét- 
főbünének szörnyű vádja fenyeget. 
Mindenki jegyezzen, aki csak teheti.

— G marosujvári bánpatárs- 
pénztári Itórlpázban ápolt sebesült 
katonák részére a következők vol­
tak szívesek újabb adományokat jut­
tatni : Gegő Károly 10 K. Bartos 
Lajos 5 K. özv. Bernáth Sándorné 
egy toló kocsi. A magyar Bank ke­
resk. rt. Szende főnök ur utján 50 
K. — Az adományokat a sebesült 
katonák nevében hálásan köszöni a 
marosujvári bányatárspénztári kór­
ház vezetősége.

-- Katona temetés- Miku Péter 
románszászkai illetőségű, 8-ik hon­
véd gy. ezredbeli közvitéz a bánya­
társpénztári kórházban f. hó 1-én 
meghalt. Szerdán volt a temetése. 
Miku Péter a bukovinai fronton se­
besült meg a jobb honajárokban. 
Haláláról hozzátartozóit is értesítették 
de azok a nagy távolság miatt a 
temetésen nem jelenhettek meg.

— Slöléptelés a csendörségnél. 
A m. kir. csendőrkerületi parancsnok­
ság Csillag János és Bükkös Márton 
szakaszvezetőket m. kir. csendőr őr­
mesterekké léptették elő, a soron- 
kivül történt előléptetés a háború 
alatt tanusitótt kiváló ügybuzgalom­
nak és szorgalomnak volt az elisme­
rése.

— Gz utazól^osár iill^a. Egy 
barnaképü zsidómenyecske beszélte

Csak azoknak a cigarettázóknak,
ldk egészségükre való tekintetből szívesen költenek naponta 2—3 fillérrel többet:

MÓDIANO-ciubspecialíté szivarkahüvelyek
Orvosi tanácsra a hüvelyeken nincsen sem bronz, sem" színnyomás,) 
de minden hüvelyben benne van viznyomással a gyáros aláírása:
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el nekünk az alábbi esetet. Kedélyes 
kis történet. Megérdemli, hegy a hí­
rek közé sorozzuk.

Hatalmas utazókosarat cipelő né­
nik ék érkeztek nemrégeben Maros­
újvárra — szólott a menyecske. — 
A nénikék és a kosarak később min­
den csütörtökön megjelentek. A kü­
lönös vendégjárás végtére szeget 
ütött a fejembe s női kíváncsiságom­
tól űzetve kutatni kezdtem az eset 
után. Péntek volt. A jól kihizott ko­
saras nénikék a kincstári malom irá­
nyában a vasúti állomáshoz igyekez­
tek. Utámik sonfordálva, egyszerre 
-csak gyanusvészre lettem figyelmes. 
Ugyanis a kosár belsejében elő lé­
lények mozogtak s abból elfojtott 
hangok törtek elő. A szél elcsende- 
sedése után jókésőie kivehettem azt 
is, hogy a hang, amit hallottam — 
nem az asszonyi fantázia által hir- 
telenül megrajzolt bűneset sóhaja — 
hanem a kosárba összezutolt csirkék 
■csipogása volt. Különös felfedezése­
met közöltem a rendőrséggel is. — 
Itt aztán bevégződik az elbeszélés s 
most követzeznek a magunk gyűj­
tötte adatok.

Egyik hetivásárnapon a rendőr­
ség elfogta az asszonyokat. A jámbor 
utasok gyulafehérvári kofák voltak, 
akik hogy a közfigyelmet magukról 
eltereljék, felfogadott újvári asszo­
nyokkal — részben a határnál, rész­
ben a piacon — összeszedették a 
csirkéket s azokat, mint utipodgyászt 
magukkal cipelték. A renitens kofá­
kat a rendőrhatóság szigoruah meg­
bírságolta.

— Sél^e-nap az iskoláidban- A 
vallás- és közoktatásügyi miniszíe- 
umnak ma is fennálló rendelkezése 
szerint május 18-ikát minden elemi 
és középiskolában, mint a Béke nap­
ját meg kell ülni Május 18-ika tud­
niillik az a nap, melyen az első há­
gai konferencia összeült, hogy meg­
vesse az alapját a nemzetközi dön­
tőbíróságnak.

— Nvili kérőiem a főszolgabíró 
úrhoz. Az utóbbi időben igen sokan 
érdeklődtek nálunk, a tehén, sertés 
és kecske legeltetési és pásztor dija 
felől. Elküldöttük tehát munkatár­
sunkat a községi bíróhoz, hogy a 
szükséges adatokat föle megkaphas­
suk. A biró — ideges gesztusok kí­
séretében — elutasította kérésünket 
mégpediglen azzal, hogy lapunknak 
semmiféle adatokat nem ad ki. Soha 
sem volt kenyerünk a személyeske­
dés, de ezzel az idegességgel s jog­
talan elutasítással szemben egyelőre 
napirendre nem térhetünk;1 különö-

sen nem akkor, amikor a köz javára I ! 
kell cselekednünk. A biró urat a 
közbizalom ütötte a biró székbe. 
Joggal elvárható tehát az, hogy — 
a netalán felmerült tárgyi és személyi 
diferenciák dacára is — a köz érde­
kében előljárjon.

— Ép azért kérnünk kell a fő­
szolgabíró urat; kegyeskedjék elren­
delni, hogy a községi biró a fentirt 
adatokat rendelkezésünkre bocsássa.

— Az erdélyi ev. ref. egyházkerület 
idei nagy gyűlésén a lemondott báró Ke­
mény Kálmán helyébe nagy lelkesedéssel 
dr. Boér Elek kolozsvári egyetemi tanárt 
választotta meg főgondnokává.

— JKerész lolvajlás- Az elmúlt 
héten Guttmann Jakab Mikó-utcai 
üzletfaláról egy hatalmas reklámtáb­
lát lefeszítettek és elvittek. Tudtunk- 
kai Guttmann nem tett panaszt a 
csendőrségnél. A panasz elhallgatása 
a tetteseket nagyobb tolvajlásra fogja 
főlbátoritani.

— Gl JRagpar Solvap-müveh 
R. 7-, a mely szóda- és a klórmész 
előállítása terén a fogyasztósz rajo- 
nirozását élvezi, legutóbbi mérlegét j 
702,083 korona tiszta nyereséggel < 
zárta. Mérlegében a torda—marosuj- 
vári földgázvezeték 632.857 koroná­
val, a torda-sármási vezetéknek a 
vállalatra eső részlete pedig 1.181.422 
koronával szerepel. A vállalat nyers­
anyagának és termékeinek készlete 
2.354 394 koronával, adósainak szám­
lája pedig 878.164 koronával van 
föltüntetve.

— Benkö sorsjegye Bankó! Hzt ne 
felejtse cl senki! Köztudomású, hogy t. 
üzletfeleinknek sok millió koronát fizettünk 
ki eddig és valószínű, hogy az uj 36-ik • 
osztály-sorsjátékban is kedvezni fog a sze- j 
rencr-?. A május 24-én kezdődő sorsjáték- j 
ra a sorsjegykészlet kevés, miért is kér­
jük a nagyérdemű közönséget, hogy a 
szerencse számokba szóló megrendelése­
ket postafordultával szíveskedjenek bekül­
deni Benkó Bank Részvénytársaság- 
nak, Budapest, Andrássy-ut 60.

Füssy József, 
kiadó.

Szám: 43-1916.
Köszönet nyilvánítás.

A marosujvári református egyháznak 
erkölcsi és társadalmi munkálkodásában 
segítendő A Magyar Kereskedelmi Bank 
helybéli fiókja 300 K. A Magyar Solyvai 
Müvek 100 K, és a Bányatárspénztár pe­
dig 40 koronát adományozott, melyért ez 
alkalommal mondok egyházközségem ne­
vében hálás köszönetét. A fent részletezett 
440 koronát az egyházszámadási naplójá­
ba bevételeztük.

Marosujvárt, 1916 május hó 8-án. 
jancsó Lajos sk.

ref. lelkész, esperes.

- ,

Ragályok 
ellen

most igen alaposan kell védekez­
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos 
betegségek most fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbizható fertőtlenítő­
szer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysolorm
szagtalap, nem mérgező, olcsó és 
eredeti üvegekben 1.20 koronáért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Períik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és daganatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragály ok elhárítására, stb. min­
denkor ajánlják.

LYSOFORM
SZAPPAN

finom, gyenge pipereszappan, . 
lysoformot tartalmaz és antiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti megpuhitja és illa­
tossá teszi a bor , Egy kísérlet és 
ön a jövőben kizárólag ezen szap­
pant fogja használni. ma 2 K.

FODORMENTA
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. 
Szájbüzt Tögiön és nyomtalanul el­
tüntet és a fogakat konzerválja Hasz­
nálandó továbbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha esetén curgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vízre.

Eredeti üvegje 2 korona.

Az összes lysoformkészitmónyek kap­
hatók minden g ógyszertárban, dro­
gériában. Kivana ra bárkinek in­
gyen és bér ment ve m -gküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés“ cimü érdekes k íny vet

Dr. KELETI ÉS MURÁNYI 

vegyészeti gyára Újpesten.
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TORDAI CEMENTÓYÁR RÉSZVÉNyTÁRSASÁÓ
Budapest, V. Mérie^-utea 3.

Telefon. 30—71 és 173—30. Sürgönyeim : Tordament, Budapest.
„-LL'LW— 11,11   .......in. ■!!!■! un ni A-LL_LUül.!■11. | HWW

Értesítés.
Tordán létesített cementgyárunkat a cementgvártási technika legmodernebb be­

rendezéseivel felszerelve üzembe vettük és gyártmányunknak

Tordai portlandcement
elnevezés alatt való forgalomba hozatalát megkezdettük. Számos vizsgálat ered mén ve 

alapján a

Tordai portlandeement
legelsőrangu minőségűnek: bizonyul.z

A Magyar Mérnök és Építész Egylet normáliái a porílandcementnek 28 napos szi­
lárdságát 160 kg-bán állapítják meg, ezzel szemben a

Tor dal portlandeement
már 3 napos szilárdsága 400 kg.-ot is felülmúl. Absolut térfogatállandó, könnyű li- 

tersulyu, teljesen egyenletes, világos színű, teljesen kiütésmentes a

Tordai portlandcemLent,
tehát a legkényesebb cementáruk gyártására, a legnagyobb szilárdságot igénylő beton és vasbeton munkákhoz 

szembetűnően legelőnyösebben és leggazdaságosabban használható.
Legolcsóbb ajánlattal az ország keleti részének és Erdélynek összes állomásaira készséggel szolgál ;

TORPAI CEMENTGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BUDAPEST, V- MÉRLEG-U- 3-

A VILÁGHiRÜF ÖLDES-féle

MM ARGIT 
fWt ORÉME és 
ff V »SZAPPAN

használata által arcsa 
tiszta, üde es bájos lesz.

A Maigi Crème a főrangú hölgyek ked- 
vencz szépítő szere, az egész világon 
ci van terjedve. Páratlan hatása szerencsés 
ö-=8zeáJJitás-ibán rejlik, a bőr azonnal 
felveszi és kiváló hatása már pár óra 
lefolyása alatt észlelhető. Mivel a Margit 
C:émet utánozzák és hamisítják, tessék 
eredeti védjegygye lezárt dobozt elfogad 
ni, mert csak i yen készítményért vállal 
a készi ó mindennemű felelősséget. A 
Margit-Créme át talmatlan, zsirtalan vegy­
tiszta készítmény, a mely , a külföldön 
általános feltűnést keltett. Ára 120 f 
Margit-Crém nagy tég. 2.70 f. 
Margit-szappan 1.20 f»ll.—RSar 
git-pouder 1 kor. 0 f. — Gyártja

Földes Kelemen 
Aradon.

Kapható : minden árbank yógyszert drogé­
riában és illa!szerkereskedésben.

Hirdessünk a
Marosujvárban

; Ma mikor az egész 
í világ visszhangzik a ma- 
' gyámság diadalától. ma mi- 
j kor a népek trilliói állanak szemben 
j egymással.

alig van olyan család, 
melynek a harctéren ne volna valakije, 
akihez kedves emlékek, szent 
kötelékek fűződnek 
a hitves fékjéért, 

a szülő gyermekéért, a test­
vér testvéréért aggódik. De keres­
sük az emlékezés szálait a barátság­
ban rokonságban is. És ki ne ál­
dozna szívesen arra a célra, hogy azok, 
akik a harctéren vannak, itt­
hon a családi körben méltó emlékkel 
legyenek megörökítve?

Ezt a célt szolgálja a 

„DIADAL“ 
első magyar fényképnagyitó- és arckép­
festészeti műintézet
Budapsst, Vili., Rákóczí-ut 71. 
ahol bármely beküldött fénykép után élet­
hű fémyképnagyitások színezve és kréta­
rajzban készülnek.
Élethtfc fényképnagyitás.

Éiö nagyságban melkép ára 10 K. 
Ugyanaz olajszinezésben ára 15 K.

Élethü kivitelért és jó minőségért 
szavatolunk. Kérjük a rendelő közönséget 
a címre jól ügyelni és becses megbízásait 
a legnagyobb bizalommal hozzánk juttat­
ni. Csoportfényképekről is lehet egyes 
személyt elkülönítve csinálni.

À
Nagyszerűen bavélt a harctéren küzdőknél és

Általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés

meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, 
mell- és hátfájás sth. eseteiben

Dr. Richter-féle

Horgony-Liuiment. 5*
Horgony-Pain-Expeller pótlék».

Üvegje K —*80,  1*40,  2*-.
Kapható gyógyszertárakban vagy közvet­
lenül az ,,Arany oroszlánhoz'*  címzett

Dr. Richter-fóle gyógyszertárban,
Prága I, Elisabecnstr. 5.

Naponkénti szétküldés.

Ha ön nem tud enni, 
ha rosszul érzi magát, biztos se­
gítséget nyer az orvosilag kipróbált 
Kaiser-féle gyomor 

Borsmenta

Karamellakban
Jó étvágyat kap, a gyomrot erő­
siti. Üdítő és erősiti hatásánál 
fogva nélkülözhetetlen az uta­
zásnál. Egy csomag ára 20 és 

40 fillér.

kapható: Gál Béla 
Gyógyszertárában 

Marosujvárt.
ÍJ

NvbuUtoit Füssy József vilianyerőre berendezett gyoresujtóján Tir'din.
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